

Уватские

Общественно-политическая газета

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 10
(9379)

Пятница
7 февраля
2014 года

Строительство

Отличные показатели по вводу жилья

Международный индикатор одного из показателей благосостояния граждан - ввод жилья в объеме 1 кв. метра на человека в год. Если на него ориентироваться, то можно сделать заключение, что в Увате проживают вполне обеспеченные граждане. Стабильно на протяжении нескольких лет мы выходим на этот уровень. 2013 год не стал исключением, хотя до заветного квадрата не хватало всего 0,06 кв. метра. В сравнении, средний показатель по России составляет 0,5 кв. метра.

По словам начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Уватского муниципального района А.М. Созонова, план по вводу в эксплуатацию квадратных метров удалось перевыполнить по всем показателям. Например, в 2013 году планировалось сдать под ключ 17 770 квадратных метров, а сдали - 18 284. На 104 процента был выполнен план по вводу индивидуальных жилых домов общей площадью 14 113 кв. метров.

Но наибольший показатель 235 процентов достигнут по вводу в действие жилых домов на инженерно подготовляемых площадках. Планировалось сдать 3100 кв. метров, фактический результат составил 7285 кв. метров. Таким образом, можно констатировать, что в части жилищного строительства мы достигли неплохих показателей.

С другой стороны, возведение многоквартирных жилых домов в сельских поселениях не столь распространено. Это впрочем и понятно, население предпочитает селиться в малоэтажных строениях с собственным земельным участком и надворными постройками. Но тем не менее в поселке Туртас ООО «КАРСИЖКО ДОМ» ввел в эксплуатацию 24-квартирный жилой дом. В селе Уват МКУ «Служба заказчика Уватского муниципального района» сдало дом для 22-х семей. Также были введены в эксплуатацию несколько крупных производствен-

ных объектов: административно-бытовые комплексы на КС-7 «Демьянская» (застройщик ООО «Газпром трансгаз Сургут») и в поселке Туртас (застройщик ОАО «ТОДЭП»).

Большое количество средств было потрачено на обустройство кустовых площадок, строительство газотурбинных станций на месторождениях Уватского района. Федеральная сетевая компания единой энергетической системы России вложила в строительство высоковольтной линии на подстанции «Демьянская - Снежная» до полутора миллиардов рублей. Не менее крупный проект осуществлялся и возле поселка Муген. ООО «Соровскнефть» закончило там строительство напорных нефтепроводов и приемосдаточного пункта нефти.

В наступившем году строительный бум сдавать свои позиции не собираются. На территории района в незавершенной стадии строительства находится 949 объектов, из которых 905 индивидуальных жилых. По словам Алексея Михайловича, в большинстве своем вновь вводимое жилье обеспечивается современными инженерными коммуникациями. Отделом архитектуры и градостроительства подавались заявки на финансирование работ по подготовке документации на планировку и межевание территорий микрорайонов Дорожников в пос. Туртас и Молодежный в с. Уват, улиц в Нагорном, Уках и Горнослинкино. Заявки были

одобрены Главным управлением строительства Тюменской области, но не получили согласования в департаменте финансов. В связи с этим в конце 2013 года было принято решение за счет средств муниципального бюджета разработать проект планировки и межевания только микрорайона Дорожников. Для проведения торгов отдел подготовил техническое задание, сметный расчет и задание на проведение топографической съемки.

Как считает А.М. Созонов, специалисты отдела архитектуры и градостроительства выполняют свои функции качественно, благодаря чему население получает услуги в полном объеме. За прошедший год всего было оказано 648 услуг. Кроме того, на реализации в отделе находятся три муниципальных программы: «Основные направления градостроительной политики», «Строительство и реконструкция объектов муниципальной собственности», «Капитальный ремонт объектов муниципальной собственности». По всем программам в 2013 году в соответствии с объемом финансирования были своевременно внесены изменения в постановления администрации Уватского муниципального района об утверждении данных программ на плановые периоды. Также по каждому виду услуг были разработаны и утверждены административные регламенты.

По мнению начальника отдела архитектуры и градостроительства, согласованность действий, своевременное выполнение поставленных задач всех заинтересованных структур позволит и в дальнейшем проводить в районе эффективную жилищную политику.

Марияна ВОЛКОВА

Пенсионный фонд сообщает

Трудовые пенсии с 1 февраля выросли на 6,5%

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23 января 2014 года № 46 с 1 февраля 2014 года размер страховой части трудовых пенсий по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца увеличен на 6,5%. Данное повышение коснулось 322 268 пенсионеров юга Тюменской области, в том числе 5134 получателей пенсий Уватского района.

В результате индексации среднего размер трудовой пенсии по старости по Уватскому району Тюменской области составил 14 048 рублей 91 копейка.

В среднем размер трудовых пенсий по старости по югу Тюменской области увеличился на 699 рублей 2 копейки, трудовых пенсий по инвалидности - на 432 рубля 53 копейки, трудовых пенсий по случаю потери кормильца - на 393 рубля 78 копеек. В Уватском районе, как в местности, приравненной к районам Крайнего Севера, размер трудовых пенсий по старости выростет в среднем на 774 рубля 32 копейки, трудовых пенсий по инвалидности - на 498 рублей 61 копейку, трудовых пенсий по случаю потери кормильца - на 495 рублей 70 копеек.

Средний размер пенсии инвалидов вследствие военной травмы и участников Великой Отечественной войны, получающих две пенсии, увеличится соответственно на 1028 рублей 28 копеек и на 1021 рубль 76 копеек, а средний размер пенсий граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», - на 935 рублей 5 копеек.

Справка

В настоящее время в Тюменской области зарегистрировано более 357 тысяч получателей пенсий.

Обращаем внимание, что если размер пенсии вместе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже регионального прожиточного минимума, то ему устанавливается социальная доплата. На 2014 год величина прожиточного минимума пенсионера в Тюменской области установлена в размере 5882 рубля (закон Тюменской области от 14 октября 2013 года № 75).

Следующее повышение пенсий ожидается с 1 апреля 2014 года. Это будет дополнительное увеличение трудовых пенсий с учетом индекса роста доходов ПФР в расчете на одного пенсионера за 2013 год.

С 1 апреля также будут проиндексированы пенсии по государственному обеспечению, в том числе социальные пенсии, и размеры ежемесячных денежных выплат, которые вместе с пенсией получают федеральные льготники.

Кроме этого, в августе произойдет традиционный перерасчет трудовых пенсий работающих пенсионеров.

Отдел ПФР
в Уватском районе

Новые технологии

Записаться на приём к врачу поможет ИРИС

Самое оживлённое место в ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) - регистратура. Жизнь здесь, особенно в утренние часы, не останавливается ни на минуту. Её обитатели в постоянном движении: один регистратор отправляется за карточкой, другой записывает на приём или УЗИ, здесь же отвечает на телефонные звонки. Кто в эти минуты ожидания в очереди не хотел, чтобы всё происходило с удвоенной скоростью? Тот, кто отстал от жизни. Ведь не первый год, чтобы записаться на приём к врачу, достаточно лишь зайти на сайт поликлиники: <http://ob.20.m29.ru/> и чуть поработать мышкой.

По словам заместителя главного врача больницы Н.В. Телегиной, данной услугой пользуются не более пяти процентов пациентов.



Администратор объясняет пациентке, как можно записаться на приём к врачу через интернет.

Сейчас же записаться на прием к специалисту, в том числе и любого лечебного учреждения Тюменской области, стало еще проще. В августе 2013 года ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) подключена к интегрированной региональной информационной системе (ИРИС) здравоохранения Тюменской области. В районной поликлинике установлен функциональный модуль «Регистратура», который обеспечивает запись на прием к врачу в электронном виде и позволяет жителям района получать данную услугу через интернет-портал www.iris72.ru.

Процедура записи займет не более полутора минут. Для этого необходимо зайти на сайт системы www.iris72.ru и нажать надпись «Запись на прием к врачу». Прочтите и согласитесь, что ваши персональные данные будут обработаны компьютером и переданы по интернету. Затем пройдите авторизацию, укажите серию, номер полиса и дату рождения пациента. Следующим шагом программа предложит выб-

рать специализацию врача, дату приема, лечебное учреждение и время на прием к конкретному специалисту. Важно, что произведенная запись тут же отразится в программе регистратуры того учреждения, куда был записан пациент, а также в компьютерной базе.

Если вы не уверены, что сможете с первого раза сделать запись правильно, обратитесь в районную поликлинику. Здесь администратор не только подробно расскажет, но и наглядно продемонстрирует ход необходимых действий на установленном в холле информационном киоске.

Те жители района, кто не доверяет новым технологиям, по-прежнему записываются на прием к врачу, позвонив в регистратуру поликлиники по известному всем телефону: 2-16-96. Также лечащий врач может записать пациента как к себе на прием, так и на прием к другому специалисту и проследить, был ли пациент на приеме, какой диагноз ему поставлен, какие лекарства и анализы назначены.

К тому же ИРИС предназначена для автоматизации ведения электронной медицинской карты. И не за горами то время, когда медицинские карты в том виде, к которому мы привыкли сегодня, навсегда уйдут в прошлое.

За видимой простотой стоит огромная работа по подготовке информационной коммуникативной ин-



Работа в регистратуре поликлиники не затихает ни на минуту.

фраструктуры областной больницы № 20. Были проведены сети защищенных каналов, идет процесс подключения к единой сети по оптоволоконным линиям районной поликлиники с филиалами в Туртасе, Демьянке и Демьянском. На рабочих местах врачей, ведущих прием пациентов, установлены компьютеры и принтеры для дальнейшей автоматизации лечебного процесса.

Без сомнений, это шаг в будущее здравоохранения Тюменской области и нашего района. Видны конкретные результаты общего процесса модернизации. Внедрение новых

технологий значительно повысило качество оказания медицинских услуг. И это не просто слова. Расширился спектр оказываемых услуг, появилось новое современное оборудование. Сейчас за качеством оказания услуг следят специалисты областного департамента здравоохранения. Благодаря интегрированной информационной системе у них есть возможность на местах видеть не только работу любой поликлиники области, но и работающих в них докторов.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора

Твои люди, район!

Никогда не падала духом

Хочу рассказать о судьбе жительницы с. Уват, уроженке Уватского района, которой 5 февраля исполнилось 90 лет. Это Мария Константиновна Завьялова, всю свою жизнь посветившая медицине и помощи людям.

Родилась и выросла она в большой крестьянской семье, рано познала труд, так как была самой старшей дочкой. После окончания школы поступила в Тюбюльскую федеральную акушерскую школу (раньше так называлась медучилище). Получив медицинскую специальность, по направлению уехала работать в Омскую область, но в связи с обстоятельствами вернулась в родные места.

В 1947 году устроилась в Уватскую районную больницу. Больница тогда была на 15 коек, в амбулатории работали три кабинета: терапевтический, акушерский, детский. Обслуживал всю больницу один врач. Здание было ветхое, холодное, места мало, а народу много. Электричество подавалось до 12 часов ночи, в остальное время вырубали керосиновые лампы. В 1949 году обслуживание детей выделили в отдельную службу при детской консультации и перевели в отдельное помещение.

Вместе с Марией Константиновной Завьяловой работала Зинаида Даниловна Петрова. Обе они стояли у истоков образования и развития педиатрической службы района.

После выписки из родильного отделения новорожденные находились под наблюдением Марии Константиновны. Приходилось обучать мам уходу за ребенком, вкалыванию, закаливанию, массажу, убеждать родителей в значимости проводимых профилактических прививок.

В то время было много инфекционных заболеваний (корь, скарлатина, оспа, коклюш, дифтерия и др.). Болезни у детей протекали в тяжелой форме и с высоким уровнем летальности. Снижение медикаментами находилось на низком уровне. В районе фиксировался высокий уровень детской смертности. Большой процент составляли дети до 1 года, особенно частой была смертность на дому.

Врачей не хватало, «Скорой помощи» не было, и Марии Константиновне приходилось вести прием

самостоятельно, обслуживать вызовы круглые сутки, осматривать и лечить детей не только уватских, но и из близлежащих населенных пунктов.

Работали в тяжелых условиях, была большая текучесть кадров. Сотрудники сами заготавливали дрова для отопления больницы. При больнице содержали лошадей и свиней.

Кроме того, медицинские работники помогали колхозу: зимой заготавливали хвою, летом – сено, крапиву, работали на зернотоке, копали картошку. А чтобы выжить самим, держали личные подсобные хозяйства.

Не легкая судьба выпала на долю М.К. Завьяловой. Много горя, печали преподнесла ей жизнь. Рано потеряв самых близких, любимых и родных людей, она не пала духом, выстояла наперекор судьбе.

Глядя на эту хрупкую женщину, убежденную седою, поражаешься, сколько же в ней терпения, выносливости и силы воли. Пережив всё, она остается человеком добропорядочным, скромным, честным, отзывчивым к чужому горю, хотя и сама тяжело больна и нуждается в уходе. Хочется выразить большую благодарность социальному работнику Татьяне Георгиевне Лыткиной, добросовестно выполняющей свои обязанности.

Трудовой стаж Марии Константиновны составляет более 40 лет. И все эти годы она посвятила охране здоровья маленьких граждан. За честный и добросовестный труд имеет грамоты, благодарности, поощрения, награждена медалью «Ветеран труда».

Такие люди – живая легенда. И я счастлива, что мне довелось работать с Марией Константиновной и с другими женщинами того поколения.

Мария Константиновна, примите наши самые сердечные поздравления с юбилеем!

От бывших коллег
А.Г. ПОСПЕЛОВА,
с. Уват

Юбилей

Тернистый путь северянки

Вот и снова зима в своей величавой красоте преобразилась. На берёзке да рябинке сверкающие паутинки накинута, землю покрывалом узорчатым накрыла. Стар и млад все на улицу спешат поглядеть на эту красоту, воздухом подышать. Щёлк рябинышек, каплющих на коньках да санках, так и пылают альпим румянцем. Хоть и морозец знатный, а им хорошо: весело и жарко! Никакой мороз не удержит дома и Александру Шамаевну Саидашеву, хотя ей без пяти минут – 80!

На все мероприятия, общественные события и праздники откликается она своим присутствием. Как была активной с молодости, такой и осталась. И сейчас непоседа. Любит общение, всем интересуется. В своей трехкомнатной квартире сама управляет, все своими руками делает. А сколько за большую жизнь этими руками передало, уму непостижимо!

Как и все дети войны, пережила она множество бед, невзгод и трудностей. Работать пошла в 14 лет. И всё получалось – послевоенное суровое время к тому обязывало. Трудолюбием, добросовестным отношением во всех сферах жизни себя проявила. Жизненный путь прошла достойно, а в большом деле послевоенного восстановления страны есть и ее участие.

Саидашевы коренные жители Уватского района, постоянно проживавшие в д. Уки. В 30-х годах прошлого века родители Александры с малолетними детьми переехали на Север, в пос. Казим Бероярского района Тюменской области. Отец Шамай Саидашев работал на строительстве домов и производственных помещений. Мать Екатерина Бахметовна вскоре родила пятого ребенка. Вот так на Крайнем Севере и появилась на свет Александра. Когда она еще лежала в пеленках и ничего не ведала о суровой жизни, случилась в их семье большая беда – внезапно умер отец – главный кормилец. Мать с пятью детьми вернулась в Уки.

Мир детства загадочно прекрасен. На благодатной сибирской земле он фантазирует образами, звуками, красками. Уки – красивейшее место с уникальной природой: здесь и река, и сор, а мочулки кедров шагнули в село, будто горная гряда, разделив его на две части. Когда у детей вся жизнь проходила на природе, то она и есть главный учитель. Многому научилась у нее и наша героиня.

Война окрасила в мрачные тона учебу в школе и всю жизнь села. Стали забираться на фронт братьев, отцов, сыновей. Женщины молча плакали, а потом ввалили на себя всю тяжелую работу. Теперь уж редко можно было услышать их звонкий смех, а в душах поселилась тревога. Дети с малых лет старались помогать им во всем по хозяйству. В 10-12 лет они работали в колхозе на покосах, на сборе овощей, ягод,



на убранных хлебных полях собирали колоски.

Через всё это прошла Александра, а после окончания 8 классов устроилась на работу почтальоном. Из Горнослинкино носила в Уки газеты, письма, деньги. Газет выписывали тогда много, это была единственная связь с миром. Даже радио в деревнях еще не было. Возникнет вопрос: как она управлялась? Сумка огромная, а почтальонка маленькая, худенькая, миниатюрная. Двоймочка же да и только! (Она и сейчас такая же). Всё доставляла в срок. Значит, важное и нужное людям дело исполняла.

Когда постарше стала, поехала в Новый Туртас, где открывался участок по лесозаготовкам. Работала в столовой. Здесь и познакомилась со своим будущим мужем Назиром Гиндулиным из Башкирии. В 1960 году молодые люди поженились. Здесь родила она троих сыновей и дочь. В 1967 году переехали в Першинский лесозаготовочный. Вальщик и тракторист Назир был передовиком производства. Их бригада занимала первые места.

С появлением семьи и детей нагрузка на молодую женщину значительно возросла. Однако она еще и работала, продолжая нести добро людям. Дети подрастали. Порой ей казалось, что так хорошо будет всегда. Но жизнь непредсказуема. На ее хрупкие плечи обрушилось такое тяжелое горе, что в одночасье перевернуло всю жизнь. В расцвете лет погиб любимый муж. Утонул. Таким образом повторился тот же сценарий, что и с ее родителями. Пришлось самой поднимать детей. Ко-

нечно, было трудно. Нужно было дрова заготавливать, самой печки топить и работать.

Александра Шамаевна не без гордости рассказывает о своих детях. Все выучились, получили образование. Живут хорошо, дружно, материально обеспечены.

Старший сын Геннадий Назирович живет в Краснодаре, работает помощником капитана на речном судне.

Средний сын Борис Назирович живет в Москве, зубной врач. Дочь Зинаида Назировна Логиновских предприниматель, директор и хозяйка магазинов «Рубин» в Туртасе и Уках.

Младший сын Богдан Назирович живет в Туртасе, работает на железной дороге, сам построил дом.

У бабушки 9 внуков и 2 правнука. Действительно, все ее дети – люди самостоятельные, успешные и самодостаточные. Удивительно, но их поросль, то есть бабушкины внуки, также же целеустремленные, активные, способные и добродетельные. Мне удалось только одного из них повидать и побеседовать одну-две минуты с Русланом Богдановичем. Он закончил юридический факультет, сейчас работает на практике в Уватском ОВД. Что тут сказать? Парень на правильном пути.

Выпльывая у Александры Шамаевны, как ей удалось таких детей вырастить и воспитать. Отвечает она уклончиво, но понятно из ее слов, что на добро люди отвечают добром, трудолюбие воспитывается на своем примере так же, как и ответственность и чувство собственного достоинства.

От себя только добавлю, что по гороскопу друидов она «Кедр» – символ мощи и жажды жизни. Становится ясно, что отсюда и крепость ее характера, и внутренняя сила духа, и умение влиять на окружающих.

Вечером, уходя, прощаюсь с хозяйкой, но она тоже пожелала войти на улицу и ощутить эту нестижимую красоту зимы и природы, когда уже не день, но еще и не ночь, когда вышше и засиял тонкий месяц на светлом небе небосклоне и всё расплосали седые морозы в искрах инея, точно в алмазах, задремали, склонившись, березы.

Уважаемая Александра Шамаевна! Все родные, близкие и знакомые люди от души поздравляют Вас с замечательной датой – 80-летним юбилеем!

Дай Вам Бог хорошего здоровья и еще много лет прожить на белом свете! Желаем быть всегда согретою счастьем, радостью, любовью к детям и к жизни.

М.Ф. МЕДВЕДЕВА,
пос. Туртас

Государственная программа

Соотечественники

С 3 сентября 2013 года на территории Тюменской области действует долгосрочная целевая программа «Оказание содействия добровольному переселению в Тюменскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2020 годы».

Целью программы является стимулирование, создание условий и содействие добровольному переселению на постоянное место жительства высококвалифицированных специалистов для обеспечения социально-экономического развития сельских территорий Тюменской области.

В новой программе расширен перечень территорий вселения (в качестве территорий вселения определены 19 муниципальных районов области: Абатский, Армизонский, Аромашевский, Бердюжский, Вагайский, Викуловский, Голышмановский, Исетский, Ишимский, Казанский, Нижне-тавдинский, Омутинский, Сладковский, Сорочинский, Уватский, Упоровский, Юргинский, Ялуторовский, Ярковский), предусмотрены дополнительные гарантии и меры социальной поддержки, направленные на скорейшую адаптацию и обустройство участников государственной программы и членов их семей в территориях вселения и интеграцию их в местное сообщество.

Существенно расширен перечень родственников соотечественника, которые могут претендовать на получение статуса участника государственной программы. Упрощен порядок вступления в государ-

ственную программу.

Соотечественники, прибывшие в Россию в рамках государственной программы, имеют право осуществлять трудовую деятельность без каких-либо разрешительных документов.

Основным преимуществом данной программы является возможность приобрести гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке.

По всем вопросам, связанным с переездом в Россию, можно обратиться в представительства и к представителям ФМС России за рубежом, а также в российские дипломатические представительства и консульские учреждения.

Тематика добровольного переселения широко освещается в сети Интернет. С условиями участия в государственной программе можно ознакомиться на официальном сайте ФМС России: www.fms.gov.ru, сайтах МИД России, Минрегиона России, российских дипломатических представительств и консульских учреждений, субъектов Российской Федерации.

Любовь ПУРТОВА,
начальник ТП № 2 МО УФС
России по Тюменской области
в г. Тобольске

О внесении изменений в постановление администрации Уватского муниципального района от 23.10.2013 № 174

В соответствии с частью 3 статьи 156 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уватского муниципального района:

1. Внести в постановление администрации Уватского муниципального района от 23.10.2013 № 174 «Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (платы за найм), платы за содержание и ремонт жилого помеще-

ния на территории Уватского муниципального района» следующие изменения:

1.1. Приложение № 2 изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Организационному отделу администрации Уватского муниципального района (Герасимовой Е.Ю.) настоящее постановление:

2.1. Опубликовать в газете «Уватские известия».

2.2. Разместить на сайте Уватского муниципального района в сети Интернет.

к постановлению администрации Уватского муниципального района № 15 от 30.01.2014

Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда и размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом

№ п/п	Наименование услуги	Размер платы в месяц (руб./кв. м)
1	Содержание и ремонт жилого помещения, в том числе:	26,49
1.1	Содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома	9,25
1.2	Уборка мест общего пользования (подъездов, лестничных клеток) в многоквартирных домах	9,25
1.3	Уборка придомовых территорий (дворов) многоквартирных домов	1,95
1.4	Сбор и вывоз твердых бытовых отходов	1,67
1.5	Сбор и вывоз жидких бытовых отходов	11,25

10 февраля - 16 февраля

Теленеделя

15 ФЕВРАЛЯ СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 17.40 Новости. 6.10 Xф «31 июня». 7.35 «Играй, гармонь любимая!». 8.20 «София Прекрасная». 8.45 «Смешарики. Новые приключения». 9.00 «Умники и умницы». 10.20 «Смак». (12+) 11.00 «Братья и звезды». 12.10 «Все правда о диетах». 12.55, 14.10, 21.30, 23.30 ХИИ зимние Олимпийские игры в Сочи. 20.00 «Время». 22.55 «Энциклопедия зимней Олимпиады». 02.00 «Вечерний Ургант». (16+) 05.00 «В наше время». (12+)

рольная закупка». 9.35 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!». (12+) 10.55 «Модный приговор». 12.15 «Время обедать!». 13.00 «Доброго здравствуй!». (12+) 13.50 «Истина где-то рядом». (16+) 14.05, 02.30 «Сочи-2014. Итоги дня». 14.35 «Понять. Простить». (16+) 15.15 «Они и мы». (16+) 16.00, 17.15, 20.15, 23.15, 03.00 ХИИ зимние Олимпийские игры в Сочи. 20.00 «Время». 22.55 «Энциклопедия зимней Олимпиады». 02.00 «Вечерний Ургант». (16+) 05.00 «В наше время». (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Турот России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 21.45 «Вести. Регион-Тюмень». 8.55 «Мусылманова». 9.10 «Нинель Мышкова. До и после «Гадюки». (12+) 9.55 «О самом главном». 10.30, 00.50 «Дневник Олимпиады». 11.00, 14.00, 22.00 «Вести». 11.50 «Вести. Дежурная часть». 12.00 «Тайны следствия». (12+) 13.00 «Особый случай». (12+) 14.50 «Пока станция спит». (12+) 15.50, 19.30 ХИИ зимние Олимпийские игры в Сочи. 18.00 Xф «Осенние заботы». (12+) 22.55 «Афган». (12+) 01.15 Xф «Кандагар». (16+) 03.35 «Комната смеха».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.40, 10.20 «Возвращение Мухомора». (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.55 «До суда». (16+) 11.55, 13.25 «Суд присяжных». (16+) 14.35 «Дело врачей». (16+) 15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 16.25 «Прокурорская проверка». (16+) 17.40 «Говорим и показываем». (16+) 19.30 «Улицы разбитых фонарей». (16+) 23.30 Xф «Морские дьяволы». (16+) 01.30 «Дело темное». (16+) 02.30 «Дикий мир». 02.55 Xф «Второй убойный». (16+) 04.50 «Преступление будет раскрыто». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид». (16+) 6.55, 10.55, 13.00, 14.20, 15.55, 17.15, 21.25, 23.55 «Love story». (16+) 7.00 «Турот с Вами». 9.00, 12.30 «Двое на кухне». (16+) 9.30, 20.45 «Сделано в Сибири». (12+) 9.45, 17.00, 22.15 «Репортер». (16+) 10.00 «Призрак Элены». (16+) 11.00 «Марина Цветаева. Предсказание». (16+) 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 21.30 «ТСН». 12.15 «Новостройка». (12+) 13.05 «Право на счастье». (16+) 14.55, 17.25 «ТСН-5». (16+) 15.00 «Склифосовский». (16+) 16.20, 22.05 «Объективный разговор». (16+) 16.30, 22.30, 01.30 «Двойное притяжение». (16+) 17.30 «Тай-брейк». (6+) 18.30, 23.00 «Точнее». (16+) 19.00 Xф «Предчувствие». (16+) 21.00 «День». (16+) 22.00 «Накануне». (16+) 00.00 «ТСН. Итоги». (16+) 00.30 «Watch & Dance». (16+)

«Очная ставка». (16+) 18.20 «Афганцы». (16+) 19.00 «Центральное телевидение». 19.50 «Новые русские сенсации». (16+) 20.45 «Ты не поверишь». (16+) 21.45 Xф «Холодное блюдо». (16+) 23.40 «Big Love Show-2014». (12+) 00.50 Xф «Вторая любовь». (16+) 02.40 «Авиаторы». (12+) 03.15 Xф «Второй убойный». (16+) 05.10 «Преступление будет раскрыто». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.30 «День». (16+) 7.30 «Точнее». 8.00 M/ф. (6+) 9.00 «Будьте здоровы». 9.30 «Тай-брейк». (6+) 10.00 «Репродуктивная система». (16+) 11.00, 20.00 D/ф. (16+) 12.00, 18.00 «ТСН». 12.15 «Репортер». (16+) 12.30 «Призрак Элены». (16+) 16.30 «Юмор Ютуб». (16+) 17.00 «Двое на кухне». (16+) 17.30 «EUROMAXX окно в Европу». (16+) 18.15 «Яна слышит». (12+) 18.45 «Север йолдызлары». (12+) 19.00 «Объективно». (16+) 19.30 «Односельчане». (12+) 19.45 «Тюменский характер». (16+) 21.00 «Город кино». (16+) 21.05 Xф «Тренер Картер». (16+) 23.35 «Watch & Dance». (16+) 00.35 Xф «36. Набережная Орфевр». (16+)

16 ФЕВРАЛЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00 Новости. 6.10 Xф «31 июня». 7.45 «Служу Отчизне!». 8.15 «София Прекрасная». 8.40 «Смешарики. ПИН-код». 8.55 «Здоровье». (16+) 10.10 «Непутевые заметки». 10.35 «Женский журнал». 10.45 «Пока все дома». 11.30 «Фазенда». 12.10, 15.00 «Олимпийские вершины». 13.00, 14.10, 16.00, 20.00, 02.15 ХИИ зимние Олимпийские игры в Сочи. 19.00 «Одним серчком коньками». (12+) 22.00 «Время». 23.00 «Большая разница ТВ». (16+) 00.45 «Владислав Третьяк. Вратарь без маски». 01.45 «Сочи-2014. Итоги дня».

РОССИЯ-1

5.20 Xф «Хоккеисты». 7.20 «Вся Россия». 7.30 «Сам себе режиссер». 8.20 «Смехопанорама». 8.50 «Утренняя почта». 9.30 «Сто к одному». 10.20, 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». 11.00, 14.00, 00.45 «Вести». 11.10 «Дневник Олимпиады». 11.40 Xф «Русская игра». (12+) 14.30 «Смеяться разрешается». 16.00 Xф «Прошание славянки». (12+) 18.00, 20.50 ХИИ зимние Олимпийские игры в Сочи. 02.20 Xф «Одна на миллион». (12+) 04.05 «Комната смеха».

НТВ

6.05 «Завещание Ленина». (12+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 8.15 «Русское лото Плюс». 8.45 «Их нравы». 9.25 «Едим дома». 10.20 «Первая передача». (16+) 10.55 «Чудо техники». (12+) 11.25 «Покем, покем!» 12.00 «Дачный ответ». 13.20 Xф «Ржавчина». (16+) 15.15 «Своя игра». 16.15 «Следствие вели...» (16+) 17.15 «Афганистан - спрятанная война». (16+) 18.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю». 19.50 «Темная сторона». (16+) 20.40 Xф «Судья». (16+) 00.30 «Школа злопыхателя». 01.15 «Авиаторы». (12+) 01.50 «Дело темное». (16+) 02.45 «Дикий мир». 03.05 Xф «Второй убойный». (16+) 05.00 «Преступление будет раскрыто». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Север йолдызлары». (12+) 6.30 «Сельская среда». (12+) 6.45 «Сделано в Сибири». (12+) 7.00, 12.00 «Односельчане». (12+) 7.15 «Тюменский характер». (16+) 7.30 «Объективно». (16+) 8.00 «Яна слышит». (12+) 8.30 M/ф. (6+) 9.30 «EUROMAXX окно в Европу». (16+) 10.00 «Овоцы». (16+) 11.00, 20.00 D/ф. (16+) 12.15 «Новостройка». (12+) 12.30 «Зеркало. Зеркало». (12+) 13.30 «Фарфоровая свадьба». (16+) 17.15 «Юмор Ютуб». (16+) 17.30 «Тюменская арена». (6+) 18.00 «Нахтенг». (16+) 18.30 «Шаштут». (16+) 19.00 «Частности». (16+) 19.15 «Деньги за неделю». (16+) 19.30 «Задело». (16+) 21.00 Хоккей. (6+) 23.00 «Город кино». (16+) 23.05 Xф «Девятые врата». (16+)



САЙДАШЕВУ Александру Шамееву с 80-летием!
Милый, дорогой наш человек, самый драгоценный! От семьи своей прими привет рождения! Ты прими поклон за доброту, за сиянье глаз волшебным светом, за твою, как солнце, теплоту, теплотой этой мы согреты.

Нам всегда с тобою хорошо, Мы окружены твоим вниманием, И, уткнувшись иногда в плечо, и печалью. Делимся и горем, Делимся мечтою и судьбой, Говорим о всех своих желаньях, И за всё за это, друг дорогой, Ты прими от всех нас пожеланья! Дети, зять, снохи, внуки.

Отдых за границей, пляжный, активный, экскурсионный: Египет, Турция, Испания, Франция, Греция, Доминикана, Таиланд, ГоА, Мальдивы, ОАЭ от туроператоров:

TEZ TUR, Coral Travel, Пегастурстик, Гранд ТурВояж, More Travel, СанрайзТур, AnexTour.

Путёвки можно приобрести в Турагентстве «Maxtravel»: пос. Туртас, ул. Строителей, 21. Тел.: 8 (34561) 25-8-88.

НАДЕЖНЫЕ ТЕПЛИЦЫ

Теплица длиной 6 м - от 11 900 руб.
Новинка! Оцикованные теплицы из квадратной трубы 20x20. Доставка. Тел.: 8-912-077-35-53.

В редакции газеты «Уватские известия» **ТРЕБУЕТСЯ корреспондент.** Тел.: 28-0-32, 28-0-57.

Реклама в газете «Уватские известия» 28-0-67

Объявления

В Комитет по образованию администрации Уватского муниципального района **требуется** заместитель главного бухгалтера. Опыт работы в бюджетной сфере. Резюме направлять по тел.: 28-1-29.

Продается 3-комнатная квартира в пос. Нагорный (82,9 кв. м, сураздельный, пластиковые окна, участок 15 соток, постройки). Цена 3 млн. 500 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-919-924-40-95.

Продается квартира в с. Демьяновское на мансардном этаже жилого дома. Недорого. Телефон: 8 (3456) 22-61-22, 8-912-383-86-47.

Продам 1-комнатную благоустроенную квартиру в многоквартирном доме в пос. Нагорный. Тел.: 8-904-873-67-61.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира на ст. Юность Комсомольская (35,7 кв. м, 2-й этаж). Тел.: 8-952-673-88-86.

Продается база в пос. Туртас Уватского района Тюменской области. Тел.: 8-906-820-28-28.

Сдадим в аренду 1-комнатную квартиру в Увате. Звонить по тел.: 2-17-72 после 18.00.

Срочно сдам квартиру в Уват. Тел.: 8-982-929-34-44.

Продается «ВА3-210540» (2008 г. в.). Тел.: 8-902-620-99-59.

Продается спецтехника: кран КС-4361А, погрузчик К700-2М, причесистерна Т3-22. Бар.: 8-906-820-28-28.

Сруб для дома. Зимняя строповая сосна. Доставка, сборка намох. Тел.: 8-952-344-47-77.

Пластиковые окна, металло-черепица, сайдинг, двери. Тел.: 8-922-261-55-20.

Кузнечный цех предлагает козлы, ворота, лестницы, печи в баню: с. Уват, ул. Механизаторов, 15Г. Тел.: 8-952-34-77-000.

Изготовление корпусной мебели по вашему дизайну: шкафы-купе, кухни, прихожие, барные стойки. с. Уват, ул. Механизаторов, 15Г. Тел.: 8-952-347-70-00.

В Увате реализуется комбикорм, овес, ячмень по цене 11 руб. за кг. Тел.: 8-904-889-76-81.

Набираем заказы на корма для сельскохозяйственных животных от 10 мешков. Корма для птиц, коров, свиней, кроликов, отруби пшеничные (20 кг) - 190 руб., гороховые, ячменные. Пшеница (40 кг) - 530 руб., овес (35 кг) - 430 руб., сено в квадратных тюках Оттовиком - скидки! Наш телефон: 8-932-470-63-04.

ОКНА

www.okna-image.ru

ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
РОЛЬСТАВНИ • ЖАЛЮЗИ • ОБШИВКА ЛОДЖИЙ ПАНЯМИ ПВХ

К Дню Влюбленных с 1 по 15 февраля - ПОДАРОК КАЖДОМУ ПОКУПАТЕЛЮ

РАССРОЧКА

0% ПЕРВИЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС **0% ПЕРЕПЛАТА** **от 6 до 10 МЕСЯЦЕВ**

Лица ООО «Имидж» действительны с 01.02.2014 г. по 28.02.2014 г.

ТРЕУДОСТОВИТЕЛИ ООО «Имидж» в Банке, выданы ЦБ РФ № 722/13 от 03.03.2013 года. ООО «Имидж» в Банке, выданы ЦБ РФ № 722/13 от 03.03.2013 г.

г. Туртас, ул. Ленина, 35, т.ф.: (34561) 25-2-12
г. Тобольск, 7А мкр., 7Б/1, т.ф.: (3456) 39-12-50, 27-62-17
г. Тобольск, 8 мкр., 45/2, т.ф.: (3456) 25-16-25
п. Вагай, ул. Ленина, 16а, оф. 43, т.ф.: (34539) 23-118

Континентальный завод шин и «Сельскохозяйственные Технологии» ТМЛ, объекты СРО № 00-02-2009-720212-319-С-015 от 25.12.12г.

27% на рулонные шторы и жалюзи
25% на рольставни и гаражные ворота
25% на остекление балконов и лоджий

СКИДКИ:
25% для пенсионеров

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор **В.Т. ПОСПЕЛОВ**
УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17 - 0570.
Индекс газеты - 54354.
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор **Н.В. КОЛМАГорова**
ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: Тобольск, ул. Аптекарская, 35. Заказ 54.
Тираж 2506. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 06.02.2014 г. (по графику - 11.00).